

Izjave dobitnika diplome „Luča” generacije 2019/20.



Za **Helenu Krgović** ovo priznanje predstavlja dokaz devetogodišnjeg truda i rada. Mnogo joj znači to što se našla među najboljim učenicima svoje škole. Tokom školovanja je pored znanja stekla mnogo lijepih iskustava i uspomena koje će pamtiti čitavog života. Neka od tih iskustava su bila dio nastave, a neka su vezana za vannastavne aktivnosti koje je mnogo voljela.

Svoju školu toplo preporučuje svim budućim generacijama.

„Jedna je od najljepše uređenih u Crnoj Gori, a takođe je mjesto gdje se trud i znanje cijeni i nagrađuje!”

Odgovor na pitanje šta je njen izbor budućeg zanimanja još uvijek ne zna, ali ima još vremena da ga otkrije.

Hristini Krgović je ova nagrada rezultat rada i učenja tokom cijele osnovne škole i upravo je potvrda da se uspjeh cijeni i nagrađuje. Tokom školovanja naučila je da se radom sve može postići. Iako nam se ponekad može posrećiti, zna da smo svi naučili da se na sreću ne možemo oslanjati, jer trud je ono što se na kraju isplati. Otkrila nam je da je OŠ Anto Đedović toliko očuvana da izgleda kao da je upravo sagrađena, a uređena je od strane učenika i nastavnika tako da se njoj zaista čini da ljepše nema. Što je još važnije, poštovanje između nastavnika i učenika je obostrano.

„Svi roditelji bi poželjeli da njihovo dijete ide u našu školu, jer će u njoj sigurno napredovati“ – istakla je Hristina .

Mnogo je razmišljala o svojoj budućnosti, a tokom školovanja mijenjale su se ideje o tome šta želi da postane. Još uvijek je otvoreno nekoliko opcija. Vedra strana je da ima dosta vremena za tu odluku.

Halidu Softiću diploma “Luča” predstavlja veliki ponos i simbol za godine vrijednog rada i truda. Ova nagrada je satisfakcija da nastavi dalje kao i do sada. Stekao je brojne prijatelje, naučio šta znači biti radan, marljiv, human i prije svega dobar čovjek. Budućim generacijama poručuje : *„OŠ Anto Đedović je škola koja podstiče učenje i druženje po svjetskim standardima. Veoma sam ponosan što sam bio učenik ove škole”*. Njegova želja je da nakon školovanja postane doktor medicine jer želi da se bavi humanim i prije svega poštenim radom.

